



Ata n.º 1/2022

Ao quinto dia do mês de janeiro de dois mil e vinte e dois, pelas vinte e uma horas, reuniu, em sessão ordinária, o Executivo da Junta da Freguesia de Ermesinde, com a presença do Presidente, João Fernando da Costa Morgado, e dos Vogais Rute Liliana Teixeira Pinto, Miguel António Pereira de Oliveira, Helena Isabel da Rocha Oliveira, Bruno Miguel Bessa Ascensão, Maria Esmeralda Correia de Carvalho e Vitor Manuel Gonçalves Teixeira de Sousa -----

A reunião teve a seguinte Ordem de Trabalhos: -----

Período antes da ordem do Dia -----

a) Informações -----

b) Intervenção do público -----

Ordem do Dia -----

1. Discussão e aprovação da Ata n.º. 12 de 2022; -----

2. Intervenção dos Elementos do Executivo; -----

3. Expediente. -----

O Presidente da Junta, João Morgado, começou por cumprimentar o público presente e os restantes Membros do Executivo. No período das Informações dá a conhecer que no dia seguinte decorrerá a primeira reunião com o Comando Distrital do Porto da PSP para implementação da videovigilância no Concelho de Valongo. Vai aproveitar a reunião para obter mais informações sobre a Esquadra de Ermesinde.-----

Seguidamente deu a palavra ao Público presente, não havendo intervenções, pelo que passou para a Ordem de Trabalhos:-----

Ponto um - Discussão e aprovação da Ata n.º. 12 de 2021;-----

Não havendo inscrições para discussão, o Presidente João Morgado, pôs a Ata à votação, tendo sido aprovada por unanimidade. -----

Ponto dois – Intervenção dos Elementos do Executivo. -----


O Vogal Bruno Ascensão toma a palavra para questionar sobre o abate do que pensa ser Plátanos, na Rua 1º de Janeiro, recordando que estas árvores já foram “caso de Polícia” devido a uma que não foi

abatido. Assim questiona se o Presidente sabe quando a Câmara tenciona retirar as raízes das árvores abatidas e intervencionar o espaço, com ou sem a plantação de novas árvores.-----

O Presidente, João Morgado, responde que a Câmara aguarda a disponibilidade do camião e grua, sendo que o pessoal da DL estará, nesta fase, destacado para a vacinação. Refere que a sua vontade é que se retirem as raízes e se coloquem novas árvores, numa política de "árvore retirada, árvore substituída". Assim vai interceder para que haja a retirada das raízes, a requalificação das caldeiras e a posterior plantação de novas árvores.

Não havendo mais assuntos a tratar, João Morgado, Presidente da Junta de Freguesia, deu por encerrada a reunião, agradecendo a presença de todos. -----

A JUNTA,



Helder Pereira

João António Correia de Oliveira

Presidente

João Morgado

